## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

11 января 2022 года

№ 05

## г. Камбарка

О подготовке населения муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в области защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера

В соответствии со статьей 8 Федерального закона от 12 февраля 1998 г. № 28-ФЗ «О гражданской обороне», статьями 3, 19 Федерального закона от 18 ноября 1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», статьей 11 Федерального закона от 21 декабря 1994 года № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», постановлением Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 г. № 1485 «Об утверждении Положения о подготовке граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства в области защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Организационно-методическими рекомендациями по подготовке всех групп населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций на территории Удмуртской Республики в 2021-2025 годах. утверждёнными ГУ МЧС России по Удмуртской Республике от 16 марта 2021 года и в целях совершенствования порядка подготовки населения муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский Удмуртской Республики», в области защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Порядок подготовки населения муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», в области защиты от опасностей, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера.
- 2. Установить, что подготовка и обучение населения муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», иностранных граждан и лиц без гражданства, проживающих на территории муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики», организуются в рамках единой системы подготовки населения в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и осуществляются по соответствующим группам в организациях (в том числе образовательных учреждениях), а также по месту жительства.
- 3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.
- 4. Признать утратившим силу постановление Администрации Камбарского района от 07 июня 2021 года № 273 «Об организации обучения населения способам защиты и действиям в чрезвычайных ситуациях».
- 5. Разместить настоящее постановление на официальном сайте муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела по мобилизационной работе и гражданской защите Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Камбарский район Удмуртской Республики» Бутузова Д. А.

Глава муниципального образования

«Муниципальный округ Камбарский район

Удмуртской Республики» Галанов A.H.